

世卫组织对新冠疫苗的“评估”

廖省:林越

周日午后3点,因离网上课程还有一段时间,随手在电脑搜索本国媒体热门新闻。看到《罗盘电视》(KompasTv)于19日刊载“世卫组织评估10种新冠疫苗,科兴(Sinovac)最弱”的大字标题,援引《城市邮报》(WartaKota)转载英国《半岛新闻》(Al Jazeera)的报道说:世卫组织对Sinovac疫苗的差评,还附有两张10种疫苗的数据对比。根据上述列表,美国摩德纳(Moderna)的有效率为94.5%,美国与德国合研的辉瑞(Pfizer BioNTech)则高达95%,美国伊诺维(Inovio)强生(Johanson & Johnson)以及Novavax,俄罗斯GarmaleyaResearch,英国的阿斯利康(AstraZeneca),中国康希诺CansinoBiologic榜上有名,北京国药(Sinopharm)有效率86%,而科兴Sinovac忝陪末座。

因时间仓促,未克细阅。晚上餐后,再上网搜索《罗盘电视》,标题还在,但内容已被“404 Not-Found”了,不禁纳闷,这里到底有什么猫腻?接着在谷歌热门中看到,中国上海复星医药(Fosun Pharma)已向德国生物技术公司(BioNTech)订购1亿剂疫苗。没有说明是不是企业间的商业行为,弦外之音在暗示,中国对自家生产的疫苗都没有把握,要买人德国疫苗,而把自产的疫苗卖给其他国家。这则新闻在中国主流媒体却全无报道。

记得之前有国际媒体称,阿斯利康与牛津大学合作研发的新冠疫苗(AstrazenecaOxford)临床试验后宣布暂停。9月15日,美国制药企业辉瑞(Pfizer)表示,公司正在进行的一项新冠疫苗后期临床研究中,有志愿者出现了轻度到中度的副作用。包括感到疲劳、头痛、肌肉疼痛及发烧等症状。辉瑞负责疫苗研发的主管说,监测委员会尚未表示有安全隐患。

巴西总统博索纳罗19日批评美国辉瑞公司,称其合同规定:“我们公司不承担任何副作用的任何责任。”路透社报道,英国药品监管机构建议,有严重过敏史的人不要接种辉瑞BioNTech的新冠疫苗,因为该疫苗开始接种的第一天,就有两人报告出现不良反应。

近日,美国护士在直播现场注射疫苗后竟当众昏倒,引发全球热议。17日,美国田纳西州为医护人员接种疫苗时,一位名叫蒂芙尼的女护士接种时微皱眉头,随即宽慰地拍起手。但当记者开始采访时,蒂芙尼开始出现不适,边摸额头边道歉:“抱歉,我觉得很累。”随即晕倒在地!电视台的镜头完整记录下当时的情景,这对辉瑞BioNTech很不利。何况,辉瑞BioNTech疫苗必须在零下-70°C超低温运输、保存,很多国家都缺乏相关设备。

《罗盘电视》于20日报道,国家药监局(BPOM)宣布,并没有世卫组织对各国所生产10种疫苗的所谓“评估报告”。该局关于新冠肺炎疫苗的发言人(Lucia Rizka Andalusia)说明:“直到目前,世卫组织并没有发布有关10种疫苗的正式评估或信息,也没有关于Sinovac疫苗表现最差的报告。”国家药监局也已就此事向世卫组织进行确认。“至今尚无疫苗测试相关国家的监督机构或科兴生物对Sinovac疫苗功效的公开评估。”

廖省:苏歌

《神童诗》:“万般皆下品,唯有读书高”,我觉得不是绝对的,众所周知“行行出状元”,许多成功人士,不一定是凭借考上状元而发达的。

然而,读书却是我自小就有的爱好,其中乐趣相信爱书人自有同感。喜欢读书,继而学习写作,一个偶然的机会,开始投稿,有幸获得发表后,感到读书还不错的,就继续努力多读、多学、多写、多练。

今年真的是特殊的一年,也许是被疫情逼出来的,自我隔离、灵感泉涌,写得比去年多,至今计有杂文19篇、旧情往事7篇、与疫情相关的文章11篇,

非常感谢国际日报、印华日报·硕河桥、讯报·休城散记给予刊登;其中一篇有幸入选《印华抗疫文集》,让我喜出望外,特别感谢印华作协编委的青睐。

上个月下旬,我联系上印华作协袁霓主席,请教她《放慢脚步的日子》如何订购,感谢她把我加入印华作协寒暄阁群组里,我这个末学后进感到非常荣幸和庆幸,有缘与这么多久仰和心仪的写作前辈同一群组,得以与文友们欢聚一堂,真是三生有幸。经常收到文友们发来的电子报、时事新闻、箴言良语、歌曲视频、居家趣谈等等,让我如入宝山、目不暇给、喜不自胜。

中,早就拜读过金梅子老师的数篇大作了。有一篇《孽缘》,乍看文题,只道是一宗普通的桃色艳遇,不料他描述得如此扣人心弦,追读之下,最后一句才揭晓答案,叫我拍案叫绝!有幸得到金老师指点:“写作主要是靠兴趣与天分。中文打好基础,就靠自己走路,多练习、勤钻研,水到自然成。我们总不能穷一生都依赖老师指引,否则就会局限于老师所在程度,无法向更高层次突破。”他知道我喜欢看

书,答应送一些书给我,太感谢他了。

还有一位文友黄景泰,年纪与我儿子差不多,可是才思敏捷、成就非凡,已出版一本诗集《走在风雨中》,十分佩服!目前他就读马来西亚新纪元大学学院国际教育学院中华博士,祝他成功。

不久前,黄益娘文友的孙儿不幸中招,大家纷纷慰问并提供各自的体验、介绍良药,真可说是“一方有难,八方支援”。让我深深地感受到印华作协文友的团结友爱、互助互济的精神。

不忘感谢的还有林越学长的不舍赐教,以及对我的文稿给予斧正。

“一个人,有生就有死,但只要活着,就要以

最好的方式活下去;真正的赢家,是有道德、有信仰、懂因果。这个世界那么小,能遇见就是缘分,在我们身边遇见的每一个人,因为下辈子,不一定都能遇到,人生短暂,别留遗憾。做善良的自己,请善待身边的每一个人,和爱你的人,永远的善良下去吧!”

上述那段话是摘录自群组里发来的一段视频,让我感触良多,从未料到“读书”能与文友们结缘,以文会友,这是我一生中最大的收获和福分,我会好好珍惜的。文友之家就是“黄金屋”,十分期盼疫情尽快过去,到时好登门拜访、与大家喜相叙,相信这绝对是拙文《三段奇缘》之外的另一段奇缘。

雅加达:燕飞翔

我爱国际日报,因为它时常支配着我,给我图文精神的资讯,给我养份元素的分享,给我多元文化的正能量,甚至给我知晓天下大事的演变!故而作为文友的我,对《国际日报》缔结有特殊缘分。

这20年来,国际日报的副刊登载了许许多多各位前辈及文友的投稿文章、诗歌、诗词、言论、书

法作品,包括我自作自赏的投稿,每次上报时都是心花怒放。坦白讲,除了正规用“燕飞翔”外,我用好几个笔名,包括潜水艇、大熊猫、小熊猫及胡稿等,是特别用来作讽刺性及胡闹作剧的稿件,以避免引

人怀恨在心,或产生误解。我对国际日报的敬慕,可比我合掌感恩的导师,每天提供给我图文并茂的新闻报导,“大众喉舌”的赞赏,也是你们媒体大家庭中的傲世风采,你们的团队合作精神在

编采制作阵容中完美地展现出来!让我们手握一报,就能知天下事,百阅不厌。

祈望贵报的业务蒸蒸日上,再接再厉,领先媒体!预祝国际日报暨各界读者圣诞快乐!新年进步!身心健康!感恩国际日报全体理监事及编辑同仁的厚爱!

(注:本人一向以笔名写作登报,不想真名真容示人,故未根据征文要求附上作者照片。见谅!)

诗二首
雅加达:黄心思

颂新年
二零二一年到来,
生态恶劣尚未改。
新冠肺炎病魔灾,
国际专家急除害。
全球人口逐年增,
替代能源未达成。
世局形势争端升,
精英献策齐战胜。

颂冬至
庚子冬至到来了,
华族阖家笑呵呵。
同尝汤圆亲情合,
年月银钱堆高阁。
华夏农历真精准,
秀才研制益子孙。
国人沿用谋生顺,
盈余累计后手尊。

開天辟地創偉業
鑪火啓來繪新篇
毛澤東誕辰紀念
江春書法

兴趣

泗水:王伟球

爱因斯坦说兴趣是最好老师,中国古人亦云:知之者不如好之者,好知者不如乐之者。兴趣是人们生活工作倾向,你对某种事感兴趣,你就对这种事业工作有积极研究的兴趣;你对这种事业工作会表现出肯定的态度,让兴趣成为你追求成功的推动力。

在这个生活紧张时代,人们为了生存,为了寻找生活的需要,为了找工作,为了赚钱养活一家人,而忽略了兴趣的存在;没有时间参加社交的活动,为了赚钱养活自己,什么兴趣都没有了。

兴趣是事业成功的推进剂,世界上那些拥有丰功伟业的人,他们都有独特的兴趣;他们为人处事充满信心,充满热情;凡他

们所进行的工作一切都能成功,因为他们有乐观的心态,对事物有兴趣。反观!世上那些做事失败的人,完全因为他们做事不积极,没有信心,没有兴趣。

世上很多人在选择职业工作时,他们忽略了一个事实,他们不懂工作本身是生活的一部分;工作质量的高低,也决定着生活质量的低;其实,我们工作是为了保障衣食住行的稳定,是实现理想的途径;工作是一种兴趣,一种快乐;我们工作时有兴趣,心情喜乐,就会成功多,失败少。

从先辈们选择工作中的经验指出,找工作单独采用自己的思想能力是不够的,还要加上自己的兴趣与爱好;一个人如果采用自己的兴趣去选择工作,他的主动性会得到充分的发挥,成功的希望就会越大,因为兴趣是成功的推动力。

爱迪生也说我一生中从未间断过去工作,我对工作感到其乐无穷;完全是因为我对工作有兴趣。

兴趣促他成为对世界有影响的进化论学者。爱因斯坦对物理学有着浓厚的兴趣,使他成为史上著名的物理学家。

兴趣可以使人集中精力,启迪智慧创造性地工作;当一个人对某种工作发生兴趣时,他就能拥有积极的感知,特别关注该工作的知识和行动;他会积极地思考,大胆的探索,他能以高涨的情绪,丰富的想象力,坚强的意志,去克服困难;凭着他的信心,把工作做到成功为止。兴趣可以提高人的工作效率,发挥人的才能;当一个人对工作发生兴趣时,就算怎样枯燥的工作,也会变得丰富多彩,趣味无穷。一个人对工作发生兴趣后,他对工作的看法与众不同,他对工作当作是一种享受而不是负担。兴趣还可以调动人的精力,使他有敏捷的观察力,高度的注意力,深刻的思维和丰富的想象力。

兴趣能促进人的能力之发挥,兴趣加上能力,便会大大提高工作的效力;

新区是成功的推动力,能使你的潜能大大的发挥出来,使你能专心一致进行你的工作,取得令人瞩目的成就来。

我一生最大的兴趣就是音乐,包括唱歌,玩乐器,编写诗歌;少年青年时代我爱唱歌,能背唱50多首时代歌曲和民歌;中年时代我爱玩乐器,我有一套完整的中国乐器;老年时代,我今年85岁,爱编写教会诗歌,已编写将近200首诗歌。也已刊登在福音快报了。

泽润大中华
——中国伟人毛泽东诞辰127周年有感
占碑:常青

雄鸡唱天白
韶山诞圣才
文韬武略诗书绝
古往今来无

神力摧三山
威镇帝殖反
遗有瑰宝四雄文
泽润大中华

印度尼西亚中国商会总会
China Chamber of Commerce in Indonesia
2020抗疫有奖征文入围作品

在一起
印尼中商会:王英奎
庚子春节
荆楚大疫
白衣驰援赴前线
江城奋战浑不怕
海外游子,心系祖国
历千辛,筹物资
为保祖国安宁,不做“千里投毒”

居家隔离行善其身
待春至,驱九洲阴霾,普天同贺
(作者单位:江苏苏美达成套设备工程有限公司)

沁园春·毒
印尼中商会:鲁二迅
大年初一,千里城封,万里毒飘。

望大街内外,唯余空荡。
举国上下,人心惶惶。
美帝川普,信口雌黄,欲将黑锅甩我身。
过数月,看美国疫情,节节攀升。
苍天如此开眼,
让美帝从此混乱。
看加州山火,熊熊燃烧;
黑人运动,横扫美国。
亚特兰大,街头抢烧,创造美版靓丽风景。
今闻川普阳性,甚是开心。
真解气,打败美帝者,唯有冠毒。